

STVARJENJE SVETA

Ko je Bog ustvarjal svet, je uporabil vso svojo vsemogočnost in ustvarjalno moč, da je iz nič naredil svet, vse kar obstaja. Kar si je zamislil, je želel in hotel postaviti v neskončni kozmos.

Nihče od ljudi tega ni sposoben dojeti. Zato so ljudje, ki te resnice ne morejo dojeti ali sprejeti, še več, niti nočejo verjeti v obstoj Boga – Stvarnika.

Ti ljudje mislijo, da so modrejši od verujočih. V svoji prevzetnosti vprašujejo; Kdo pa je Boga ustvaril, kako je pa Bog nastal?

Takšni ljudje ne znajo razložiti niti to, kako lahko oni sami mislijo in presojujejo, niti to, kako se v njih samih porajajo misli. Zavedajo se samo tega, o čemer razmišljajo. Radi pa bi vedeli, kdo je ustvaril Boga.

Obstoj življenja je prav tako nerazložljiva skrivnost. Imamo svoje življenje, opazujemo različne oblike življenja okrog sebe, pa vendar nihče ne zna razložiti, kaj življenje je, ker ga je ustvaril Bog. Ljudje s svojim razumom niso sposobni odkriti in spoznati Božjo moč, s katero je ustvaril življenje. Zato bo življenje ostalo večna skrivnost.

Nihče ne bo mogel nikdar odkriti nastanek Boga, ker ni sposoben tega razumeti in spoznati. Če bi bilo to možno, potem bi ljudje hoteli postati bogovi in bi se vojne prenesle v vesoljna prostranstva.

Naj nam ljudje, ki ne verujejo v obstoj Boga, povedo, kdo je ustvaril evolucijo in kako je nastala. Ali je ustvarila sam sebe, ali je obstajala pred stvarjenjem sveta? Na to vprašanje je lažje odgovoriti, ker vsakdo lahko filozofira, kolikor ga je volja.

Če je evolucija ustvarjala svet, pomeni, da je obstajala pred stvarjenjem, ne oziraje se na trajanje ustvarjanja. Dobro je znano, da evolucija razvija že obstoječo materialno stvarnost. Tako se samo po sebi ponuja vprašanje: Kdo pa je ustvaril materijo, ker ni mogla sama od sebe nastati?

Kot filozofija in znanost nista sami od sebe nastali,

ampak so ju ustvarjali znanstveniki, tako tudi evolucija in materija nista ustvarili sebe, temveč ju je ustvaril Bog.

Evolucija ni živo bitje, nima razuma, zato ni mogla ustvariti materije v ogromnem prostranstvu vesolja, niti življenja na naši materi Zemlji.

Zato je pravi absurd verjeti, da je ves svet nastal z evolucijo. Modro je verjeti v Božje stvarjenje.

Naj ljudje, ki se sprašujejo o stvarjenju Boga, dokažejo svojo veličino s tem, da naredijo 'ping-pong žogico' ne da bi uporabili materijo z Zemlje, ker jo je ustvaril Bog, oz. po njihovem mišljenju evolucija. Če tega niso sposobni narediti, pomeni, da je evolucija pametnejša od njih.

Poskušajmo doumeti samo en primer: Kako bi lahko evolucija v tek pognala naš planet in vsa nebesna telesa ter jih vzdrževala v gibanju, če je, po oceni znanstvenikov, samo Zemlja težka okrog 5.977 trilijonov ton, kaj pa celotno vesolje?

Kaj bi se zgodilo, da bi se Zemlja odločila za kratek počitek v svojem nenehnem gibanju? Vemo, da se zemlja, skupaj s soncem, giblje s hitrostjo 300 km/s. Ko bi se odločila za trenutek počitka, sem prepričan, da je vsi svetovni znanstveniki, z vsemi razpoložljivimi tehničnimi sredstvi, ne bi mogli

ponovno spraviti v gibanje, pa čeravno z mnogo manjšo hitrostjo. Zemlji uspeva nekaj, kar človeku do sedaj ni. Neprestano gibanje – perpetuum mobile.

S tem primerom se dokazuje, da to, kar ljudje nismo sposobni razumeti, še ne pomeni, da ni mogoče, ali da ne obstaja.

Zato se je smiselno zahvaliti Bogu za vse, kar nam je podaril, še posebej za zemljo, ki jo je ustvaril.

Mato Topić
Dom matere Romane
Melbourne VIC



Pismo iz Amerike

Spoštovani in dragi pater Ciril!

Bil sem v pogostem stiku z Vašima predhodnikoma p. Bernardom in p. Bazilijem. Seveda z zanimanjem in hvaležnostjo zasledujem tudi Vaše delo in Vam iskreno želim mnogo uspehov.

Ko sem bil svoječasno več let tudi sam v hudih škripcih, kako poravnati stroške za tisk naših knjig (o čemer za ožje prijatelje in sodelavce pišem v poročilih SRCA, 2001, na 3. in 4. strani), zelo dobro razumem Vaše skrbi, kot jih razodenete v članku "Komu je še mar slovenska tiskana beseda v Avstraliji?" Naj zato takoj priložim ček za 210 ameriških dolarjev za triletno naročnino in še skromni osebni dar za Vaš tiskovni sklad. Nekateri listi kot npr. Ave Maria, tiskajo poleg naročnikovega naslova datum, ko se izteče naročnina, pri drugih sem pa vsaj jaz v svoji pozabljivosti vedno negotov, kako stojim. Občasno sem v stiku z Vašo ljubeznivo knjižničarko gospo Oppelt (ki sem jo spoznal ob svojem obisku Avstralije leta 1998, ko sem bil tudi gost patra Metoda) in s prijateljem p. Valerijanom. S patroma Metodom in Valerijanom smo se spet videli ob Valerijanovem zlatomašnem jubileju v Lemontu, p. Metod pa nas je tudi obiskal na našem domu. Zasledujem, kolikor mi je mogoče, utrip življenja avstralskih Slovencev in zlasti še njihove uspehe, čeprav sedaj žal nimamo več tako zavzetih in plodnih sodelavcev, kot so bili npr. p. Bazilij, ing. Žigon in še nekateri, ki so se preselili v večnost ali pa jih začenjajo zdelovati leta. Pravkar sem končal rokopis kot sotrudnik knjige, ki bo izšla v Sloveniji in sedaj se vrnem na zahtevne angleške bukve tu v Ameriki, medtem pa bo, upam, dozorela poleg imenske še celotna predmetna klasifikacija naših bogatih arhivov za ves svet (s čemer se muči moja dobra ženka Milena, ki gre letos junija v pokoj). To bo osnova za pisanje opusa o slovenskem doprinosu avstralskih Slovencev. Upam, da bo še Bog dal ljubo zdravje, saj slovenske trme nam ne manjka!

Vam in Vašim sodelavcem pa iz srca želim ves Božji blagoslov pri odgovornem delu na peti celini. Na rojake v Avstraliji imam res lepe spomine.

Vas prisrčno pozdravljam, vdani **Edi Gobec**.

Spoštovani in dragi dr. Edi Gobec, prisrčna hvala za Vašo plemenito dobroto in Bogu hvala za Vaše požrtvovalno delo za vse, kar je slovenskega.

VAŠI DAROVI DO 16.3.2004

ZA BERNARDOV SKLAD: \$100: Pavla Marinović. **\$90:** J. Jamšek. **\$70:** Stanko Samsa, Marija Potafta. **\$50:** Marija Oppeli, Janez in Kathy Cvetkovich, Teresa Kaiser, Franc Golc. **\$40:** Jožica Jurin, Sofija Matičič. **\$30:** Luisa Prpič, Reyka Smolič, Tilka Lenko. **\$20:** Anica Markič, Vida Kravos, Šuštaršič Mihaela, M. Umbrazunas, Vikica Velcich, M. Magdalenič, Margareth Hatežič, Majda Skubla, Jože Bole, Franc Erpič, Marija Belavič, Marija in Janez Ritoč, Jože Juraja, Jurij Bogdan, Franc Tratnjek, Štefka Fretze, Vera Škraba, Angela in Anton Cevec, Angela Dodič, Anica Zupančič, Marta Zrim, K.D. Geržina, Roza Cerkvenc, Ida Migliacci, Stanko Prosenak, Ivan Smole, Ivan Cetin, Tony Lenko, Anica Sivec, Ivan Lapuh, Fani Šajn, Ivan Nadoh, O.C. Baligač, Tilka Matjašič, Gustel Glavnik, Alojz in Olga Brne, Franz in Angela Plohl, Sanda Potočnik, Jakob Čuk, Rozina Tkalcevič. **\$10:** Ana Lešnjak, Frank Plut, Ivan Barat, M. Ferfolja, Anton Špiclin, Alojz Hušarek, Roza Kavaš, Marica Tomažič, Jože Težak, Marija Žekš, Helena Zver, Frank Končina, Marijana Mencingar, Josephine Urbancic, Štefanija Vitez, Jože Skočir, Viktor in Marija Gorjan, Tone in Anka Brožič, Frančiška Veber. Milan in Nežka Prešeren, Roza Franco, Ivan Petelin, Anton Skok, Mariana Šmit, Anton Novak, Melita Zupan, Nada Slavec, Hermina in Anton Vouk, Angela Gustinčič, Janez Lah, Lidija Čušin, Tereza Žilavec, Marica Vogrinčič, Astrid Bernes, Jakob Rejec. **\$5:** Dinko in Ivanka Zec, Alojzija Kuničanin, Marija Novak, Jože Klement, Terezija Simunkovič, Lucija Srnc, John Mihič, S. Lovkovič, I. Bacchetti, Elvira Čuk, Jože Marinč, Frančiška Kaučič, Olga Gale, Karlo in Fanika Knap, Jože Debevec, Lidija Bole. **ZA LAČNE: \$100:** Pavla Marinović (namesto božičnih kartic). **\$50:** Janez Šveb. **\$20:** Vida Bastalec, Slavka Podbevšek, Alojzija Gosak. **ZA SEMENIŠČE V VIPAVI: \$50:** Milka in Darko Stanič. **ZA MISIJONE: \$300:** T.in A.K. **\$200:** N.N. **\$20:** Ivanka Bajt (namesto velikonočnih voščilnic). **\$10:** Bogomir in Nežika Jesenko. **ZA BOLNIŠNICO NANGOMA: \$10:** Zora Kim.

HVALA IN BOG POVRNI DOBRIM LJUDEM!

kotiček naših mladih

Y O U T H S E C T I O N



Michelle Kohek, Natalie Postružin in Melissa Bratina skupaj v Sloveniji.

Pred enim letom sta gospe Sasha in Sandi Ceferin organizirali študentsko izmenjavo, da tri študentke lahko študirajo v Sloveniji.

Michelle Kohek, Natalie Postružin in Melissa Bratina hodimo v slovensko šolo vsako soboto v Princess Hill Secondary College, Carlton, Melbourne. Naša učiteljica je želela, da gremo me tri v Slovenijo študirat. V soboto, 26. septembra 2003, smo priletele na ljubljansko letališče Brnik.

Pričakali so nas naši sorodniki, slovenska učiteljica in dve dijakinji. Takoj so nas peljali v šolo, vsaka je šla v svoj razred in smo se predstavile, kdo smo in od kod smo prišle. In tudi so nam pokazali 'Dom', kjer smo preživele tri mesece.



Na šolskem izletu, triperesna deteljica deklet z natakarnjem v eni izmed dunajskih kavaren.

29. septembra smo začele pouk v Škofijski klasični gimnaziji v Šentvidu nad Ljubljano. Pouk smo začele ob 7.50 zjutraj in končale ob 2.05 popoldne. V razredu smo poslušale, delale naloge, in smo se učile slovensko.

Vse tri se strinjamo, da je zelo dobra ideja izmenjava študentov. Me smo imele zelo dobro izkušnjo, naučile smo se dosti od kulture, jezika in življenja v Sloveniji.

Sedaj čakamo tri dekleta, ki bodo prišle v Avstralijo iz Slovenije na izmenjavo. Pridejo 28. julija 2004. Komaj jih čakamo!

*Melissa Bratina,
Michelle Kohek in Natalie Postružin*



Michelle in Melissa s sošolci.



Dekleta so imela priliko doživeti pravo belo zimo. Tako ni manjkalo zimskih igrvic in vragolij na ledu.

Natalie Vicky Brcar

Tokrat predstavljamo Natalie Vicky Brcar, ki je bila rojena 20. avgusta 1980, mami Klari in očetu Ivanu. Ima še dve starejši sestri. Natalie je aktivna v slovenski skupnosti že iz mladosti. Obiskovala je slovensko šolo v Merrylandsu in nato še srednjo v Bankstownu. Sodelovala je na različnih kulturnih prireditvah, materinskih in očetovskih dnevih,... Sodeluje pri slovenskih sv. mašah, kjer ponavadi bere prošnje. Končala je visoko šolo v McCarthy Senior High Emu Plains. Na univerzi tehnologije v Sydneyu pa je diplomirala z odličnim uspehom. Dobila je diplomu iz umetnosti in arhitekture. Potovala je po Evropi in pridobivala znanje arhitekture in ima pred seboj še dve leti študija. Natalie ima že izkušnje v svojem poklicu, saj je imela že različne projekte, ki jih je uspešno naredila. Svojim kolegom je predstavila tudi največjega slovenskega arhitekta Jožeta Plečnika.



NSW Australian Slovenian Awards

This year will be the 3rd year of the NSW Australian Slovenian Awards. These awards take place at an important time of the year for all Slovenians, when we celebrate the Anniversary of Slovenia's Independence. It is an opportunity *for the whole community*, to recognise the achievements of Australians of Slovenian heritage, particularly those who are not known to the wider community.

I therefore invite you to join us in a celebration of our community's achievements and *ask for your support* to make this annual event something of which we can all be proud of.

How can you support us? By promoting the Australian Slovenian Awards within your friends and the community. Also, by nominating worthy candidates in each of the categories. By bringing good people to our attention, they will be *recognised*

for their good work by the whole community.

You may be interested as to who chooses the successful candidate for each category. The committee members are: Valter Šuber (chairperson), Tania Smrdel, Danica Šajn, Dorothy Kobal, Ross Treyvaud, Nick Vickers and Anita Levar.

In addition, there will be a "guest judge" invited to sit on the committee every year, who is a respected senior member of the Australian Slovenian community. The committee members are dedicated and impartial. They have volunteered their time for an idea that they believe has great potential.

With your help, the Australian Slovenian Awards will grow to be a truly great event.

*Valter Šuber, Chairperson
Australian Slovenian Awards Committee*

9. Slovenski Festival v Viktoriji

Čas zelo hitro teče in se nam bliža že 9. Slovenski festival v Viktoriji. Odbor in pododbor Sveta slovenskih organizacij Viktorije (SSOV), pod vodstvom Petra Mandelja, se s polno paro pripravlja na velik dogodek - 9. Slovenski festival, ki bo 17. in 18. aprila 2004, na slovenskem društvu Planica, 11 Soden Road, Bangholme, VIC.

Pododbor obvešča in vljudno vabi vse umetnike, pridite in razstavite svoje delo in imetje, saj smo vse pretekline festivale ponosno predstavljali svojo dragocenost drugim narodom, kaj zmore slovenska skupnost, posebno še avstralskim oblastem in predstojnikom, ki so se nam vedno radi pridružili in občudovali naše delo, kulturo in slovensko pesem - podedovano doto.

Prisrčno vabljeni v velikem številu, kot za pomoč ali kot obiskovalci, gledalci. Čaka vas presenečenje!

Za pododbor SSOV, Lucija Srnc Melbourne VIC

KLUB PANTHERS, ST JOHNS PARK-TRIGLAV

Piše Martha Magajna



Prenovljeni Klub Panthers - Triglav je v mesecu februarju doživel prvi ples. Prenovljena dvorana je manjša, kot je bila stara dvorana in tudi plesišče je manjše, saj precejšen del stare dvorane zavzema nova moderna in prvovrstna restavracija.



Ob blagoslovu mozaika: Častni generalni konzul Alfred Brežnik, predsednik Triglava, Peter Krobe, gospa Galja Čuješ, p. Valerijan in p. Filip.

Sicer pa je tudi Slovencev vedno manj, takih, ki radi plešejo pa sploh.

Tokrat jih pa ni bilo manj, saj je bilo veliko privlačnosti, zaradi katerih je bila dvorana nabito polna. Nastopal je popularni slovenski pevec Marjan Zgonc, ki je na vseh svojih nastopih povsod pritegnil skoraj rekordno število poslušalcev.

Kako zelo navdušeni so bili poslušalci nad njegovim petjem lahko sklepamo že po tem, da so bili vsi CD posnetki njegovih pesmi razprodani že kar takoj po prvih nastopih in jih je bilo mogoče samo naročiti in jih bodo njegovi oboževalci lahko dobili kasneje.

Drugi pomemben dogodek tega dneva je bila blagoslovitev mozaika gore Triglav, ki zavzema častno mesto v klubu in potrjuje slovenski značaj kluba. Mozaik je napravil umetnik iz Melbournea, g. Lojze Jerič, ki je obogatil že več slovenskih ustanov

v Avstraliji s svojimi umetninami. V mozaik, ki upodablja goro Triglav, simbol naše domovine in zgodovinski simbol našega kluba, so vgrajeni tudi originalni kamenčki iz slovenskega Triglava. Triglavsko zastavo je snela z mozaika ga. Galja

Čuješ, v spomin na pokojnega Jožeta Čuješa, ki je imel največ zaslug za ustanovitev Triglava in tudi pri večini kulturnega življenja slovenskih izseljencev v NSW, v kar lahko računamo časopisje v slovenskem jeziku, radio, slovenske šole in celo igralske družine, (edino, kjer ni bil udeležen, so bili pevski zbori in glasbene skupine, kar mu pa že lahko oprostimo!). Mozaik je blagoslovil naš pater Valerijan Jenko, ki nas Slovence v Sydneyu spremlja že pol stoletja od rojstva do smrti in pri vseh pomembnih dogodkih vmes, za kar smo mu vsi lahko iz srca hvaležni.



Med gosti na proslavi je bil prisoten tudi predsednik Zveze slovenskih organizacij iz Nemčije, g. Tone Kranjc s soprogo, ki vodi slovenski klub v Meinheimu in sta bila na obisku pri sorodnikih v Sydneyu.

Prireditvev je bila na skoraj najbolj vroč dan v letu in nabito polna dvorana se je precej segrela, posebno, ko sta za krajši čas odpovedala dva od motorjev klimatskih naprav, ki še nista bila zamenjana iz starih časov. To je sicer razveselilo tiste, ki so iskali, kaj bi našli narobe v na novo odprtem klubu, a na srečo je bila ta težava kmalu odpravljena in tako so bili vsi zadovoljni, eni in drugi.

Plesi s slovensko muziko bodo kakor vedno, vsako tretjo nedeljo v mesecu, če ne računamo posebnih dni, kot so materinski dan, očetovski dan, miklavževanje in drugi prazniki, ko imamo že po tradiciji posebne zabave za slovenske družine.

Vmes pa seveda balinamo, hodimo na izlete ali pa se samo zbiramo v klubu za večerje in srečanja. Da bi nam še dolgo bilo tako lepo!

IZLET V HUNTER VALLEY

Naš zadnji mesečni avtobusni izlet nas je popeljal v Hunter Valley, med vinograde, kjer smo se srečali z rojaki iz Newcastlea. Kot se Slovencem spodobi, smo imeli najprej vinsko poizkušino, nato pa BBQ kosilo, po kosilu pa smo se odpravili na ogled nepopisno lepih vrtov, ki so bili šele pred kratkim urejeni sredi doline vinogradov. Žal pa je to prav gotovo res bil najbolj vroč dan v letu ali pa vsaj najbolj vroče popoldne in le malo izletnikov se je odločilo za sprehod skozi vrtove, ostali pa smo lepote vrtov občudovali skozi okna lepo ohlajene restavracije ob vhodu in drugi drugemu obljubljali, da se bomo vrnili na pomlad, nekje oktobra, ko



Gostje s pevcem Marjanom Zgoncem pred spomenikom Ivana Cankarja v klubu.

bodo prelepi vrtovi v pomladnem cvetju in dovolj hladni, da se bomo lahko sprehajali med paviljoni, nasadi rož, slapovi in vsemi drugimi čudeži vrtnarstva.

Na naslednji avtobusni izlet gremo nabirat kostanj v Orange. Vabljeni!

Program za marec in april

NEDELJA, 21. MARCA: redni mesečni ples, igra ansambel »The Masters«. Kosilo od 11.30 dalje.

NEDELJA, 28. MARCA: Balinarsko tekmovanje ob 12.30, večerja ob 5.00. Pokrovitelj AVANTI BUS TOURS.

NEDELJA, 4. APRILA: Balinanje, 12.30, z večerjo ob 5.00. Pokrovitelji Albin Sedmak, Vinko Samsa in Emil Lozej.

ČETRTEK: 15. APRILA: Avtobusni izlet v Orange, po kostanje in jabolka. Odhod ob 6.30 zjutraj s Triglava, povratek okrog 7. ure zvečer.

NEDELJA, 18. APRILA: Redni mesečni ples, igrajo »The Masters«.

NEDELJA, 25. APRILA: Balinanje za ANZAC POKAL, ob 12.30, ob 5. uri popoldne svečanost polaganja venca padlim pred kip Ivana Cankarja, nato večerja.

Z nami na izletu je bil g. Janez Novak, župan občine Loški potok v Sloveniji, z ženo in vnukinjo, ki so bili na obisku pri prijateljih Kordiševih v Sydneyu. Na fotografiji Miha Divalski, Janez Novak in vnukinja Urška, Terezija Kordiš, Albina Divalski in gospa Novak.

Prvi večer slovenske izseljenske besede in prireditev – piknik Vračamo se h koreninam

Podjetje fit media iz Celja v sodelovanju z: Mestno občino Celje, občinama Slovenske Konjice in Zreče, Slovensko izseljensko matico, Uradom RS za Slovence v zamejstvu in v svetu ter Svetovnim slovenskim kongresom prireja **I. večer slovenske izseljenske besede v Sloveniji**, piknik za izseljence z naslovom *Nazaj h koreninam in poslovno srečanje s poslovneži – izseljenci na temo možnosti za gospodarsko sodelovanje in vlaganja v Savinjsko regijo*. Z večerom slovenske izseljenske besede v Celju, Slovenskih Konjicah in Zrečah želimo spodbuditi literarno ustvarjalnost v slovenskem jeziku med Slovenci v zamejstvu in po svetu, krepiti kulturno identiteto med rojaki in le-te še bolj povezati z matično domovino.

Fit media, ki je v Mestni občini Celje pobudnik in organizator podelitve Veronikine nagrade za najboljšo slovensko pesniško zbirko v preteklem letu, zato vabi k sodelovanju ustvarjalce slovenske besede, pesnike, prozaiste, dramatike in pisce drugih žanrov. Pogoji za sodelovanje so objave v knjigah ali medijih oziroma sodelovanje na slovenskih kulturnih prireditvah v zamejstvu ali po svetu. Ustvarjalci se lahko prijavijo sami ali v sodelovanju s kulturnimi društvi, prispevke pa morajo poslati najkasneje do **konca aprila 2004** po elektronski pošti info@fitmedia.si ali na naslov fit media d.o.o. Celje, Bežigradska cesta 9, 3000 Celje, Slovenija.

Udeleženci I. večera slovenske izseljenske besede bodo nastopili v Celju, Žički kartuziji v Slovenskih Konjicah in na Vodovnikovi domačiji, osrednji literarni večer pa bo v **Žički kartuziji v ponedeljek, 21. avgusta 2004**. Organizator bo izbranim avtorjem zagotovil štiri nočitve v hotelu, žepnino v vrednosti 200 evrov, turistični izlet po Savinjski regiji, ogled podelitve Veronikine nagrade (torek, 22. avgusta 2004), srečanje z novinarji, sprejem pri celjskem, konjiškem in zreškem županu in piknik pod kozolcem v dvorcu Trebnik z naslovom *Vračamo se h koreninam*. Piknik bomo zastavili kot etnološko prireditev s prikazi starodavnih običajev, kulinarike, zeliščarstva, predstavlja pa darilo organizatorjev vsem izseljencev, ki nas bodo obiskali.

Izbranim avtorjem, udeležencem I. večera slovenske izseljenske besede, bomo podarili tudi posebna priznanja. Več informacij: info@fitmedia.si, **Bojana Jančič** – tel.: 00386 (0)3 42 66 712 ali e-mail: bojana.jancic@fitmedia.si, spletna stran: www.fitmedia.si; **Marko Sjekloča** – e-mail: marko.sjekloca@volja.net.

Jože Volfand, direktor fit medie

ZNAMKE Znamke ZNAMKE

iz Adelaide pošiljata Maura Vodopivec in njen sin Ivan



Slovenske znamke izdane 22. januarja 2004: Rokomet za moške, XIV. divizije NOV na Štajersko, Srečko Kosovel - zgodovinar, Edvard Kočbeck - književnik, prevajalec, urednik in politik, Ljubezben, Narodna noša.

Hvala Mauri Vodopivec in njenemu sinu za vestno pošiljanje slovenskih znamk.



DOM POČITKA MATERE ROMANE
Slovenski dom za ostarele
11-15 A'Beckett Street
KEW VIC 3101



MOTHER ROMANA HOME
Slovenian Hostel for the Aged
Phone: 03 9853 1054
Fax: 03 9855 0811

Dom počitka matere Romane je ustanova slovenskega misijona v Melbournu, ki nudi bivanje v domačem okolju ostarelim in vsem, ki potrebujejo nego. Prijazna in topla soba, domača hrana, vesela družba, popolna zdravniška nega in celotna oskrba je samo del tega, kar boste našli v domu počitka ob cerkvi v Kew.

Pogoj za sprejem v Dom je »Aged Care Assessment Document«, katerega vam pomaga preskrbeti vaš zdravnik. Osnovna tarifa je 85% od avstralske starostne pokojnine. Pogoj za sprejem ni na osnovi posameznikovega premoženja, temveč na podlagi zdravstvenega stanja in potrebne nege.

Ste mogoče sami že razmišljali, kakšno bi bilo življenje v Domu, poznate koga, ki bi potreboval usluge slovenskega doma počitka, ali pa želite kaj več vedeti? Potem je res najbolje, da čimprej pokličete upravnico gospo Sandro Krnel po telefonu in se dogovorite za primeren čas oglada Doma. Ker je zadnje čase med Slovenci precej več zanimanja in večje povpraševanje za vstop v Dom, vam bo gospa Sandra rade volje povedala, kako dolgo bo treba počakati na prvo prosto mesto. Dobili boste tudi prave odgovore na vsa druga vprašanja.

GLAS SLOVENIJE

Informativni mesečnik z angleško prilogo

»THE VOICE OF SLOVENIA«

PO BOX 191, SYLVANIA NSW 2224

Telefon: 02 9522 9911 Fax: 02 9522 9922

Domača stran na internetu:

STIČIŠČE AVSTRALSKIH SLOVENCEV
glasslovenije.com.au

VELEPOSLANIŠTVO REPUBLIKE SLOVENIJE

Telefon: 02 6243 4830 Fax: 02 6243 4827

Odpravnik poslov: Bojan Bertoncej

Tretji sekretar: Andrej G. Rode

Veleposlaništvo je odprto vse delovne dni od 9.00 do 17.00

Konzularne ure so od 10.00 do 12.00

Embassy of Republic of Slovenia

PO BOX 284, Civic Square

CANBERRA ACT 2608

DISTINCTION PRINTING PTY. LTD.

Lastnika

Simon Kovačič in James Rizzo

**Tiskarna za
brošure, knjige in barvna dela**

164 Victoria Street, BRUNSWICK VIC 3056

Telephone: 03 9387 8488 Fax: 03 9380 2141

GENERALNI KONZULAT RS SYDNEY

Generalni častni konzul: Alfred Brežnik

Telefon: 02 9517 1591 Fax: 02 9519 8889

PO BOX 188, COOGEE NSW 2034

GENERALNI KONZULAT RS NOVA ZELANDIJA

Telefon: 04 567 0027 Fax: 04 567 0024

PO BOX 30247, LOWER HUT NZ